

太原市万柏林区大唐实验小学党支部全体党员

## 朗诵诗歌迎国庆 激发爱国情怀

本报讯(记者黄晶 贾婷茹 通讯员乔芸)为庆祝中华人民共和国成立75周年,进一步激发党员的爱国热情,推动学校发展,9月30日,太原市万柏林区大唐实验小学党支部在举行喜迎国庆的系列活动中,开展“喜迎国庆 诗歌朗诵”的主题党日活动,向祖国献礼。

全体党员佩戴党徽集体分角色配乐诵

读《七十五周年颂歌》,诗歌分为历史的回响、建设的步伐、科技的光芒、教育的春天和未来与祝福五篇章。活动中,大家以极具表现力和感染力的朗诵方式,抒发了对祖国深深的热爱与崇敬之情,字字句句,都蕴含着浓厚的爱国情怀和坚定的理想信念。全体师生在党员们的真情诵读中感受到了祖国75年来的巨大变化,为祖国感到自豪,校园里

响起热烈的掌声。

此次主题党日活动不仅是一次文艺汇演,更是一次深刻的党性教育和精神洗礼。党员们通过诗歌朗诵,表达了对祖国的热爱和祝福,也坚定了为实现中华民族伟大复兴而团结奋斗的决心。党员们也将以更加饱满的热情和更加务实的作风,投入到工作中去,为祖国的繁荣昌盛贡献自己的力量。

本报讯(记者黄晶 通讯员王丽)为庆祝中华人民共和国成立75周年,丰富校园文化生活,落实“双减”政策,增强学生体质,培养学生的集体荣誉感和团队协作能力,9月30日上午,太原市杏花岭区迎春街小学特举办“礼赞新中国 奋进新时代”向祖国献礼队列队形广播操比赛。

本次展示活动内容包含了队列动作和广播操展示。孩子们精神饱满,以班级为单位依次出场展示。各班内容丰富,融合了队列的严谨与文明礼仪的优雅,充分展现出迎春学子积极向上、奋力拼搏的精神风貌。

校长李晋春殷切希望大家能深刻铭记“少年强则国强”这一振聋发聩的时代强音,鼓励学生们务必锻造出坚韧不拔的意志与毅力,面对挑战与困难,展现出勇往直前、无所畏惧的拼搏精神;学会在团队中携手并进,深刻理解团结协作的力量,让这份力量成为攀登高峰、跨越难关的坚实后盾。

展示活动中,孩子们训练有素,整齐划一,用饱满的状态展示了迎春学习蓬勃向上的精神风貌。孩子们的动作标准而流畅,健康积极、奋发向上的精神风貌,赢得了在场观众的阵阵掌声。

历经激烈角逐,评委团秉持着“公平为尺,公正为心,公开为镜”的崇高原则,对各个班级展现出的卓越风采进行了细致入微的评分。获奖班级脱颖而出,并迎来了一场

太原市杏花岭区迎春街小学

## 举办队列队形广播操比赛



庄重而温馨的现场颁奖仪式。

这次队列队形广播操比赛,不仅是一次体育竞技活动,更是一次爱国主义教育的生动实

践。通过比赛,学生们增强了体质,培养了团队合作精神,也更加深刻地感受到了祖国的伟大和光荣。

本报讯(记者黄晶 张丹丹 通讯员李硕)为贯彻落实《2024年对口援疆工作计划》,促进晋疆两地学前教育交往、交流、交融,同时加快兵地间优势互补、资源共享,促进学前教育高质量发展。9月22日—28日,太原市育蕾幼儿园援疆小组四人赴第六师103团幼儿园,进行参观送教、交流研讨活动。

在新疆第六师103团幼儿园园长邵建红的带领下,援疆小组一行人参观了园所户外游戏场地、活动室等,邵建红针对幼儿园的园所文化、办园特色等作了简单介绍。

参观过后,该园援疆小组与103团幼儿园的园领导、部分教师紧紧围绕“自主游戏开展过程中遇到的困惑”以及“如何打造适合本土化的幼儿游戏场”这两个问题开展

太原市育蕾幼儿园教师

## 走进新疆第六师103团幼儿园进行送教交流

讨论,并从自主游戏前、中、后的准备、活动团讨等不同方面分享育蕾智慧、输出育蕾方案。

在经验分享环节,育蕾幼儿园常青藤分园保教主任杨丽进行了《班级管理的轻松之道》的专题讲座;育蕾幼儿园办公室主任柳冬进行了《幼儿教师礼仪》专题分享。

在公开课展示环节,育蕾幼儿园中班组年级组长李硕老师带来了大班艺术活动《阳光合唱团》公开课展示;育蕾幼儿园中班组

骨干教师赵娅丽老师带来了大班社会《我们一起想办法》公开课展示。公开教学活动结束后,全体教师“共研一个现场”,针对集体活动开展讨论。

另外,援疆小组的四位老师针对103团老师们在自主游戏、班级管理、教学实践中的其他问题进行答疑解惑。

活动后,援疆小组走进了知青馆、亮剑团史馆,实地观摩红色基地中的详实史料并认真聆听讲解。

本报讯(记者黄晶)为深入学习贯彻党的二十大精神,进一步推进学校少先队工作的开展,提高少先队组织的整体素质,增强少先队员的民主意识、参与意识和竞争意识,近日,太原市万柏林区千峰南路小学开展了以“七十五载启新篇 我与祖国共成长”为主题的新一届大队委员换届选举活动。

此次换届选举活动面向3-6年级的少先队员,秉承公开、公平、公正的原则,通过自主报名、中队选举、大队竞选的方式公开选拔一批有良好思想品德、乐于为大家服务和有较强组织能力的大队干部。

经过各中队积极推荐,一大批候选人产生。随后,学校少先队大队部对候选队员进行了少先队知识的笔试。少先队基础知识的比拼,是竞选活动中一场实力的较量。候选队员们或凝神沉思,或奋笔疾书,落下的每一笔都凝聚着对少先队事业的热爱与执着。

太原市万柏林区千峰南路小学

## 精心组织举办少先队大队委竞选活动

在个性海报展示环节,候选队员们用一张张色彩斑斓、创意无限的宣传海报,向全校师生展示了他们的个性、特长与竞选愿景。竞选演讲环节,队员们站在舞台中央,宛如璀璨星辰,熠熠生辉。演讲时,他们口若悬河,用激昂的语调、真挚的情感,讲述着自己与少先队的不解之缘,以及对未来的美好愿景。

才艺展示环节精彩纷呈,队员们或歌或舞,或书或画,将自己的才情与风采展现得淋漓尽致。在这个舞台上,他们不仅是在竞争一个职位,更是在展现自我、挑战自我、超越自我。

此次竞选本着公平、公正、民主的原则。

由校领导、教师、学生组成的强大评审团,彰显出千峰南路小学对少先队工作的支持和重视。

校长胡艳玲对此次竞选活动给予了充分肯定,并鼓励队员们发扬“诚实、勇敢、团结、活泼”的光荣传统,协助学校做好少先队工作,对竞选上的大队委提出了殷切希望,希望当选的大队委能用自己的实际行动履行好大队委职责,好好学习,在各方面严格要求自己,树立榜样作用,积极认真地做好大队委工作。

本届大队委员竞选为少先队员搭建了一个自主成长和展示自我的舞台,极大地激发了他们的工作责任感。

阳泉矿区赛鱼小学

## 开展青蓝工程师徒结对活动



本报讯(记者都艳 通讯员张晓涵)为进一步加快新入职教师的专业成长步伐,充分发挥名优教师、骨干教师的示范引领作用。9月26日下午,阳泉矿区赛鱼小学在学校会议室,开展了“青蓝工程”新入职教师师徒结对拜师仪式。此次活动由教务处、工会举办,由青年教师代表张晓涵主持。

仪式开始,由副校长李澎宣读了师徒结对名单,并强调了师徒结对的重要性。

仪式中,校长侯慧明的发言,不仅阐明了指导教师应如何履行好自己的“传、帮、带”的责任,而且对新教师的快速成长,提出了殷切的希望和具体的要求。

在签订协议之前,由教务主任赵玫宣读师徒共进考核方案,使师徒共同明了各自的责任是什么,今后该怎么去做。

师徒结对,结下的是师徒情谊。在大家的见证下,师徒双方郑重签订了“青蓝工程”师徒结对协议。师徒签约,不仅签下了师傅对徒弟的承诺、责任和期待,也签下了徒弟虚心学习的态度。

良好的师德,就是要求教师必须坚持对教师这个职业的一种敬畏心理。在这特殊时刻,该校对新入职教师进行了师德师风的培训。

太原市尖草坪区第二实验小学

## 师生欣赏诗歌朗诵音乐会

本报讯(记者都艳)为深入学习贯彻党的二十大精神,认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,认真落实《中小学德育工作指南》,把中华优秀传统文化作为素质教育的重要内容,融入学校教育教学的全过程,营造学习传统文化的氛围,发挥传统文化浸润学生心灵的作用,让传统文化之花开满校园。9月24日,太原市优秀文化艺术进校园“双百工程”之太原市声之魅艺术团走进尖草坪区第二实验小学,为师生带来了一场精彩的诗歌朗诵音乐会。

音乐会以朗诵、传唱红色经典为主线,《满江红》《我的名字叫中国》《我是中国人》《太行奶娘》《一把打开曙光的钥匙》《读中国》《人说山西好风光》《青春万岁》《如愿》《我们的名字叫中国》《我骄傲我是中国人》等情景朗诵,孩子们通过欣赏艺术家们的表演,增强了爱国情怀,激发了爱国热情。



活动在齐唱《歌唱祖国》中落下帷幕。以“深化优秀传统文化教育,培育和践行社会主义核心价值观”为主题的太原市“双百工程”,在丰富学校的课堂内容,拓展青少年的知识和技能的同时,增强了学生的文化自信。今后,该校将以本次活动为契机,激励学生全方位发展,落实“五育”并举,着力培养新时代社会主义建设者和接班人。